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Ugyan még meg sem választotta a parlament Cyurcsány Feren­
cet kormányfővé, az ellenzéki Magyar Nemzet már egy hete 

hevesen támadja a szocialista politikust. A lap, illetve interne­
tes változata, a Magyar Nemzet Online több mint hetven cikke 

tucatnyi dehonesztáló kifejezéssel -  például „Miszter Lízing”, 
„gyanús módon vagyont gyűjtő” vagy a „pszichopata bájjal" 

rendelkező -  illeti a miniszterelnök-jelöltet.

Össztűz a koalícióra: a Fidesz inkább a szabad demokratákra koncentrál

Gyurcsány Ferenc 
a jobboldali sajtó m um usa

Egy hét leforgása alatt több mint 
hetven cikkben foglalkozott a 
Magyar Nemzet, illetve a lap in­
ternetes változata Gyurcsány Fe­
renccel. A szocialisták miniszter­
elnök-jelöltjére az ellenzékhez 
közeli napilap nemegyszer tesz 
minősítő kijelentéseket, amellett, 
hogy természetesen közli a politi­
kus nyilatkozatait, de ír múltjáról, 
üzleti tevékenységéről is. Gyur­
csány Ferencet múlt szerdán vá­
lasztotta meg az MSZP kong­
resszusa a párt kormányfőjelölt­
jének. beiktatása szeptember vé­
gén várható. Összeállításunk en­
nek megfelelően augusztus 26-tól 
szeptember 1-jéig szemlézte a 
Magyar Nemzetet. Miközben pe­
dig a lap folyamatosan a szocia­
lista jelölt tisztességét vonja két­
ségbe, a Fidesz inkább Demszky 
Gáborra, Wekler Ferencre. Med- 
gyessy korrupciós kijelentésén 
keresztül a szabad demokratákra 
koncentrál. Ezzel a vélt vagy va­
lós munkamegosztással az egész 
kormányalakítás előtt álló koalí­
ció össztűz alá került. Az alábbi­
akban a legjellemzőbb cikkekből 
idézünk.

„A gyanús módón vagyoni 
gyűjtő Gyurcsány”

„Úgy tűnik, a koalíciós felek 
vagy összevesztek a nemzeti va­
gyont zabáló mutyin, vagy még a 
sokat próbált Medgyessy inger­
küszöbét is meghaladta a szabad 
demokraták pofátlansága, akik 
gyanús ügyeikről azzal igyekez­
tek elterelni a figyelmet, hogy 
felmosórongynak tekintették a 
köztársaság miniszterelnökét. (...)

Miközben a balliberális puccsista 
elit a miniszterelnökként a nya­
kunkba rakott volt titkos ügynök 
megbuktatásán munkálkodott, 
nem mulasztotta el egymást és hí­
veit hergelni a közös ellenség ké­
pével, Orbánnal, a lehető leg­
rosszabb rosszal, ami az ország­
gal történhet, egy demokratikus 
választás győzteseként a kor­
mányzás terhét átvenni kész el­
lenzéki vezetővel. Ók inkább 
pancser módra puccsolnak. Hogy 
világosan értsük: az egykoron

rendszerváltó mezben a magyar 
választókat megtévesztő SZDSZ 
a szocialistákkal karöltve -  Pető 
bejelentése szerint -  a miniszter- 
elnök lemondása esetén is arra 
készül, hogy benyújtsa a bizal­
matlansági indítványát, vagyis 
kész arra is, hogy alkotmányos 
válságot idézzen elő. (...) Azt hi­
szik. joguk van mondjuk a Wek- 
lerhez hasonlóan gyanús módon 
vagyont gyűjtő Gyurcsányt -  az 
időnként tisztán látó Eörsi István­
nak is tetszőt -  miniszterelnöki 
hatalomba emelni. Azt hiszik, jo-

nemzet túlnyomó többsége által 
megszenvedett hagyományából 
csúfot űzni. Nincs joguk.”

(Torkos Mariid)

Gyurcsány és 
a Káder-korszak

„Mindazonáltal énekszó és tánc 
köszöntse Gyurcsány Ferencet, 
aki példamutató magatartásáért a 
Magyar Köztársaság miniszterel­
nöke kitüntetésében részesül. Ap­

ró -  kacsintós szmájli -  üröm az 
örömben, hogy Gyurcsány Fe­
rencet négyszázötvenhárom. Vö­
rös Október márkajelzésű kosztü- 
möt/öltönyt viselő, a közelmúlt 
eseményeitől totálisan összeza­
varodott amatőr politikuson kívül 
az égvilágon senki nem akarta az 
ország első emberének székében 
látni.

Az MSZP vezetősége első kör­
ben például meg sem említette a 
nevét, és nyilván nem atyai féltés­
ből, hanem mert jól megtervezett 
puccsukban Kiss Péternek szán­
ták a főszerepet. Az elnökségben 
ücsörgő törzsgárdisták egyébként 
sem kedvelik az ilyen gyurcsá- 
nyos nyomakodást, és ezt még 
csak számon se lehet kérni rajtuk, 
hiszen megszokták, hogy a ko­
moly pozíciókhoz hozzá kell öre­
gedni, és egy-egy posztot kizáró­
lag a halálos ágyán kaphat meg az 
ember. (...) Az oly sokszor emle­
getett nép -  népfölség meg min­
den hatalmak birtokosa, ilyesmi­
ket szokás mostanában mondo­
gatni -  pedig nem is tudja, hogy 
kicsoda-micsoda az a Gyurcsány 
Ferenc. Hiszen a miniszterelnök­
jelölt a sporttárca vezetőjeként 
nem adott rá alkalmat, hogy meg­
csodálhassák tetteit, Medgyessy 
Péter tanácsadójaként mindvégig 
a háttérben maradt, üzletemberi 
ténykedésével pedig már rég ki­
emelkedett %z egyszerű választó- 
polgárok kasztjából. De talán 
jobb is így neki. Adok neked száz 
forintot, hogy visszakölcsönözd 
nekem kétszázért típusú üzletet 
ugyanis bárki nyélbe tud ütni, már 
amennyiben megkeresik ilyesféle 
kecsegtető ajánlattal.”

(Dévényi lst\án)

Gyurcsány és 
a pszichopata báj

.Javul az MSZP helyzetkihaszná­
lási mutatója. Rúgtak egy öngólt. 
Eddig, ha az ország került kecseg­
tető helyzetbe, rettenetes luftokat 
rugdostak, de a szerdai »rang­
adón« pontos koalíciós összjáték, 
összefogott koncentráció után be­
lőtték a hálószaggatót. Öngól volt, 
de ők annak is örülnek, elfelejtet­
ték, hogy még nem volt térfélcse­
re. (...) A rendkívüli kongresszus 
Gyurcsány Ferencet próbálja mi­
niszterelnökként rászabadítani a 
nemzetre, talán azon tévhittől ve­
zérelve, hogy Mária valóban le­
vette kezét az országról. Gyur­

csány személyes ambíciói körül 
nincs is semmi hiba. (...) Az a 
pszichopata báj, amelyik azt akar­
ja, hogy a világ olyan legyen, mint 
ő, Veér András ihletett tollára való. 
Mi, úgy is, mint a világ szerény al­
kotórészei, egy kicsikét sem sze­
retnénk olyanok lenni, mint Gyur­
csány, ugyanis minket még tisztes­
ségre és jóra neveltek. Nekünk 
például még győzelmi mámo­
runkban sem a leszámolás az első 
gondolatunk. Igaz, Gyurcsány is 
azt mondta, hogy nem készül le­
számolásra, legalábbis csütörtö­
kön nem. Berija ígérgethetett ilye­
neket Sztálin halála után. Csalód­
nánk Gyurcsányban. ha a lehető 
legrövidebb időn belül nem taka­
ríthatná el maga elől a pártbéli el­
lenfeleit és kritikusait. Alapos em­
bernek ismertük meg, effajta felü­
letességet aligha enged meg ma­
gának. Ám higgyünk neki, fogad­
juk el, hogy kegyes és nagyvonalú 
lesz, akkor is elképesztő, hogy a 
magyar demokrácia tizenötödik 
esztendejében, a »szociáldemok­
rata párt« legfőbb plénuma előtt a 
»leszámolás« kifejezés még szóba 
kerülhet. Gyurcsány erkölcsi ní­
vóját ne is emlegessük. Szerinte az 
ilyen jellegű támadásokból min­
dig győztesen került ki, amit az bi­
zonyít legfényesebben, hogy egy 
moral insanity lehet a nagyobbik 
(és kisebbik) kormánypárt minisz­
terelnök-jelöltje. »Mi az, hogy! 
Nagyon is!«”

Gyurcsány jókor volt 
jó helyen

„Mit gondolhat valójában a világ­
ról, milyen világkép húzódhat 
meg döntései mögött, milyen 
szándékai lehetnek az MSZP új 
miniszterelnök-jelöltjének? tyü 
az, ami életéből a nagyközönség 
számára is ismert, és mi az, amit 
elfedni, szépíteni, esetleg átírni 
szeretne? Milyen személyiség le­
het valójában? (...) Visszaemlé­
kezése szerint először is öt hóna­
pot tájékozódással töltött. Majd 
váratlan fordulat történt. Műbőr 
aktatáskát, lila és zöld öltönyt vá­
sárolt, hogy olyan legyen, mint a 
kor hősei. Balzac, Flaubert és 
Guy de Maupassant halhatatlan 
alakjai jelenhetnek meg előttünk. 
Bel Ami Budapesten. (...) A ren­
geteg egymásnak ellentmondó 
információból ma már szinte le­
hetetlen kihámozni az igazságot. 
Tény, hogy üzleti pályáját a Cre- 
ditum Pénzügyi Tanácsadó Kft.- 
ben kezdte, ahol az átmenet jogi­
lag sok tekintetben kevéssé sza­
bályozott helyzetében a volt álla­
mi vagyon értékesítésével foglal­
kozott, majd az előmenetel hiá­
nya miatt kilépett, és az Eurocorp 
Nemzetközi Pénzügyi Rt. vezér- 
igazgatója lett. 1992-ben megala­
kult az Áltus, s e cég 180 milliós 
alaptőkéjének 60 százaléka már 
Gyurcsány Ferencé, 40 százaléka 
pedig az ifjúsági mozgalomban 
szerzett régi ismerősé. Molnár 
Attiláé. A jövedelmező vállalko­
záshoz a munkásmozgalom szá­
mos régi harcosa is csatlakozott. 
Négy év alatt az Altus vagyona 3- 
4 milliárd forintra, jegyzett tőkéje 
500-600 millió forintra gyarapo­
dott. Szédületes fejlődés a szoba- 
konyhás lakástól a KISZ-től ka­
pott két és fél szobáson keresztül 
a palotákig. Hogy pontosan mi áll

tok. A Szalay utcai MeH-óvoda, a 
Paksi Atomerőműnek adott taná­
csok, a Perfekt Rt. megbízása, a 
balatoni kormányüdülő, a KISZ 
egykori vállalatának, az Ezer­
mesternek a végelszámolásában 
játszott szerep mind nyilván csak 
kis adalék, és kár lenne mindenütt 
törvénytelenséget sejteni. Jókor 
volt jó ismerősökkel jó helyen.” 

(Fáy Zoltán)

Gyurcsány felel 
a doppingolásért is

„A magyar sajtó rosszabbik fele 
és a »mi az. hogy!« leendő mi­
niszterelnök nem azért beszél 
egyfolytában a doppingbotrány­
ról, hogy ilyesmin moralizáljon, 
hanem azért, hogy belerúghasson 
Schmitt Pálba. (...) Márciusban a 
Gyurcsány vezette sportminiszté­
rium el is vonta a MOB hatáskö­
réből a doppingellenőrzést, és azt 
saját hatáskörébe rendelte. Majd 
eljött a pillanat, amikor Gyur­
csány a forgatókönyv szerint fel­
ajánlotta lemondását, és eltakaro­
dott a sportminisztérium, s így a 
doppingellenőrzés éléről is. És 
ugyanez a Gyurcsány -  a sajtó 
rosszabbik felének önfeledt lihe- 
gésétől kísérve -  a doppingbot­
rány kirobbanása után fenyegető­
zik, kollektív büntetéseket helyez 
kilátásba és Schmitt Pálra muto­

gat szigorú vizsgálatokat követel­
ve.

Ez lényegesen undorítóbb, 
mint doppingolni. Ez a teljesít­
mény nélküli törtetés, a moral in­
sanity magatartása. És ez a Gyur­
csány Ferenc ott fog állni olimpi­
konjaink gyűrűjében ma, fruszt­
rált, velejéig hamis, riasztó vi- 
gyorával. és megpróbál majd für­
deni a sikerben, amihez annyi kö­
ze van, mint az emberi teljesít­
ménynek a hajdani KISZ KB- 
hoz.

Sebaj. Isten áldja meg olimpi­
konjainkat. Isten áldja az érmese­
ket, a bajnokokat. Isten segítse a 
doppingolókat és a gyanúba ke- 
verteket. S ha ma lesz valamelyi­
küknél egy jó nagy kádkő, hát te­
gye rá bátran a Gyurcsány fejére, 
babérkoszorú helyett...”

(Bayer Zsolt)

Gyurcsány, 
az ügyeskedő

„Elég nagy bajban van az újság­
író, ha Gyurcsány Ferenc minisz­
terelnök-jelölt viselt dolgait sze­
retné összefoglalni, még ha csu­
pán azokra kell is szorítkoznia, 
amiket a híradásokból már tudni 
lehet. Feleslegesnek, hiábavaló­
nak érzi újra meg újra ismételget­
ni. Szinte már irigység tölti el 
egy-egy külföldi kolléga lelkes 
írása láttán, akinek még érdekfe­
szítő lehet a hazai politikai hely­
zet visszássága, a sikeresen meg­
valósított lenyúlási trükkök arze­
nálja. így a honi sajtómunkás 
bosszankodik egy sort, miért nem 
neki jutott eszébe először, hogy a 
pártállami múmiákra a kaméleon 
a legfrappánsabb jelző. (...) Ha 
még lehet egy keveset mutyizni a 
nemzeti vagyon végkiárusítása 
során a holdudvarhoz tartozó cé­

geknek, akkor a tegnapi bukott 
politikusra mint a jövő reménysé­
gére tekintenek a Köztársaság té­
ren és a Gizella úton, és Orbán 
Viktor esélyes kihívóját fedezik 
föl a minap még elsüllyedni lát­
szó Gyurcsány Ferencben. Ez 
lenne a kisebbik baj. A nagyobbik 
baj az, hogy fennáll a veszélye 
annak: a társadalmi közerkölcs 
süllyed még alább, ha részletesen 
újra és újra feltárjuk Gyurcsány 
Ferenc gyanús meggazdagodásá­
nak részleteit, és a szó elszáll, sőt 
az írás is, következmények nélkül 
szelídül kordokumentummá a 
sajtóarchívumok mikrofilmjein.” 

A kétoldalas cikk felsorolja az 
újság által korábban megírt ügye 
két. Kitér arra, hogy a Perfekt 
Rt.-t éppen Medgyessy pénzügy 
minisztersége idején privatizált. 
Gyurcsány. Utal arra, hogy mé;. 
az Orhán-kormány idején Med 
gyessy és Gyurcsány cégei közi’ 
sen pályázták meg a szociálist; 
Toller László vezette pécsi ön 
kormányzat átvilágításáról szól 
tanácsadói tendert. A lap Gyui 
csányt Miszter Lízingkén 
aposztrofálja, mikor a többi k” 
zött arról ír, hogy cége a bal. 
tonőszödi kormányüdülő-kom| 
lexumhoz tartozó ingatlant béri 
vette az államtól, majd bérbe ac 
ta az államnak.

(Torkos Matih
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Nyitott szemmel útikönyvsorozat, Beatles Antológia. Kontinensről kontinensre sorozat. Képes 
világtörténelem. Mikszáth Kálmán: Az én kortársaim. Magyar miniszterelnökök, Nagy földrajzi 

felfedezések, Képes Biblia gyermekeknek. Filozófiai kisenciklopédia. La Fontaine meséi. Herendi 
porcelán, A világ különleges katonai alakulatai. Tengeri szörnyek, A világ legnagyobb katasztrófái... 

és még számos értékes könyv, album féláron! Az oldalt összeállította: Simon Zoltán

G y u rc sá n y  F e re n c  á lla n d ó  je lző i 
a z  e lle n z é k i la p b a n
•  Medgyessy veszélyes riválisa
•  a W eklerhez hasonlóan gyanús módon 

vagyont gyűjtő
•  a szocialista Orbán
•  az ifjúkommunistából lett milliárdos
•  a „mi az, hogy!” leendő miniszterelnök
•  a Miszter Lízing

guk van demokráciánk rövid, a

a gyarapodás hátterében, üzleti ti-

(Ugró Miklós)
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